

NBA是善于产生奇迹的舞台,在北京时间昨天雄鹿主场129:125战胜勇士的比赛中,雄鹿10号新秀詹宁斯第三节得到29分,全场砍下55分,成为NBA单场砍下50+最年轻的球员。55分、5个篮板、5次助攻,这是詹宁斯本场比赛的数据。

# 请记住! 他叫詹宁斯

## 单场得55分超越詹姆斯创纪录



詹宁斯 前途不可限量

### 拒绝大学 赴欧淘金

2008年时,詹宁斯被认为是全美第一高中球员,学业差劲的他没有选择去NCAA名校,而是前往欧洲淘金,这一决定让很多人目瞪口呆,毕竟他的去向是意大利罗马队,那里不会有哪个NBA球探经常去考察,但詹宁斯义无反顾地走了。在罗马队,詹宁斯只是一个垃圾时间出场的替补控卫,这让他在今年的选秀中预测顺位大跌。在选秀当天,自尊心很强的詹宁斯竟然不愿意在麦迪逊花园现身,更没有被预测乐透区选中球员所专属的小绿屋里,因为他在各队试训后的反馈并不理想。当雄鹿在第10顺位选择了詹宁斯,詹宁斯新闻从宾馆飞奔到现场,成为选秀大会的花絮。

### 里德受伤 机会来了

45.7%的投篮命中率,56.7%的三分球命中率,场均25.6分排在得分榜第三位,詹宁斯几乎锁定了本赛季的最佳新秀。这一切,除了主教练斯科尔斯的无条件信任与詹宁斯的个人努力外,他还要感谢球队领袖里德。里德作为雄鹿过去几年的招牌球员,本赛季打了两场就因伤缺阵,詹宁斯也因此获得了表演机会。在里德受伤后,詹宁斯带领球队取得了4连胜,上一场更是击败了联盟第一的掘金,他也砍下了32分。里德将在下周复出,这无疑会阻碍詹宁斯“升空”。

### 突破轻松 身体单薄

NBA历史上作为新秀场均得到20分以上、助攻超过5

次的球员有哪些?这是很多一流控卫穷其一生都无法达到的成绩,看看这些名字吧:詹姆斯、奥斯卡、乔丹,詹宁斯现在正沿着前辈的足迹大踏步前进。詹宁斯大部分得分来自于挡拆后的跳投、快攻上篮,他突破的速度很快,经常一个加速变向就轻松甩开防守球员,打球激情四溢,在场上有一种唯我独尊的霸气,看起来他更像是一个艾弗森。不过,与艾弗森相比,詹宁斯并不沉浸于个人单干,在欧洲的一年经历使他摆脱了美国球员过于自我的毛病,他有着出色的大局面观察力,掌控节奏的能力非常强。其不足之处在于身体过于单薄,一旦遇到强力防守,他显得办法不是很多。 快报记者 沈忱

### ■一战创多项纪录

1. 新秀单节得分纪录。昨天比赛第三节,詹宁斯单节砍下29分,创造了新秀的单节得分纪录。之前纪录是33分,由安东尼和乔治·格文保持。
2. 雄鹿队新秀得分纪录。詹宁斯最终得到55分,打破了卡里姆·阿卜杜拉·贾巴尔在40多年前创造的雄鹿队新秀最高得分纪录(51分),55分还是雄鹿队队史得分第二,第一是里德保持的57分。
3. 最年轻的拿到50+的球员。詹宁斯的年龄刚刚20岁零49天,此前得到50+的最年轻球员是詹姆斯(20岁零80天)。
4. 本赛季最高得分纪录。詹宁斯所得的55分创造了本赛季单场最高分,55分也是自1968年以来的最高新秀得分纪录。

## 韦德绝杀 篮网十连败

最后6秒,热火落后2分,最后一攻的机会交到当家球星韦德手上。“闪电侠”选择了远投三分,他在最后0.1秒出手,完成绝杀。北京时间昨

天,热火主场以81:80逆转战胜篮网。后者由此迎来本赛季十连败,延续着球队历史上最差赛季开局的纪录。

快报记者 沈忱

## 南钢龙惜败澳洲虎

### 大唐只上半场,杰森满意锻炼效果



大唐上篮 快报记者 顾炜 摄

昨晚,中澳篮球争霸赛在南京江宁体育中心体育馆进行,澳大利亚澳洲虎队以91:83战胜江苏南钢。

### ■CBA 快讯

●昨日记者得知,八一队教练位置发生了重大变化,王治郅、陈可有新职务,当教练了。 快报记者 沈忱

●上赛季CBA未能杀入八强的北京首钢近日签约一员猛将——身高2米30的巨人孙明明。

## 城市景观越野赛完美收官

# 硕大南京城成了比赛场

昨日上午9点,2009“领航人才杯”江苏城市景观越野赛开幕式在石头城公园内游船码头旁小广场隆重举行,这项集合了南京40家企业、吸引近800人参加的赛事就此拉开帷幕。最终,总冠军被金鸿翔实业有限公司获得,亚军和季军分别为河海大学商学院和NORTHLAND户外用品有限公司。

### “铁人”也来城市跑

昨天上午9点多,记者来到清凉门桥下的石头城公园,在这里,本次越野赛五大项目之一的城市跑正在如火如荼地进行。

比赛现场人声鼎沸,除了身着运动服奋力奔跑的参赛选手,围在跑道两边的观众也在大声为选手们呐喊助威。人们拉起一条条横幅,有人像狂热的追星族一般举起牌子高声叫喊,其阵势丝毫不亚于任何体育明星的见面会。在现场,一条写有“无限长青队加油”的横幅和一块“尧舜加油!”的牌子引起了记者的注意。

经过一番打听,记者找到了这位人们口中常提起的“尧哥”。原来这个“尧舜”确实来头不小,“尧舜”是他的网名,他曾经是江苏省皮划艇队的队员,参加过全国铁人三项比赛,还获得过第十二名的成绩。留着平头、戴着黑框眼镜的“尧哥”今年已经48岁了,可他跑起步来十分轻松,即使在完成1500米的比赛后仍“面不改色心不跳”。谈及“无限长青队”,“尧哥”告诉记者,“无限长青队”是在4年多前成立的,队伍成员都是跑步、自行车、铁人三项等运动的“发烧友”,每次活动前召集人都会在网站——无限单车网上发帖,每次活动至少有30名队员参加。“我们还有队员在紫金山参加山地自行车赛,我马上就赶过去为他们加油。”“尧哥”在采访的最后笑着对记者说。

### 学生妹玩转龙舟

“加油!加油!”昨天下午,石头城公园内的游船码头传来阵阵高分贝的加油声。在美丽的秦淮河上,伴随着节奏感强烈的阵阵鼓声,四只龙舟正在争先恐后地劈



参赛选手成了一道流动的风景 快报记者 顾炜 摄

波斩浪,飞速前进。

这里正在进行的的就是本次越野赛独具浓郁民族特色的项目——龙舟比赛。在长达500米的赛道中,22支队伍分组进行激烈的角逐。在众多龙舟中,一支全部身着绿色迷彩服的龙舟队显得格外引人注目,在一名帅气的鼓手带领下,16名年轻的划手通力合作,拼劲全身力气,最终惊险地夺得了小组第一。这支队伍是由南京政治学院的学生组成,在16名



选手为省时间,从台阶上一跃而下 快报记者 顾炜 摄

划手中还有两个身材娇小的女孩子,其中一名女生刚刚上岸就不停地甩着胳膊,直呼“划得胳膊都酸了!”取得了比赛的胜利,这个学法学的小姑娘却显得很平静:“发挥得还不错吧,我们拿了小组第一,应该是总成绩第二吧。”不过,在记者面前表现得颇为低调的她在得知队伍夺得亚军后,还是流露出80后的本色,活跃地与身旁的同学谈笑风生,大方合群。

### 越野选手获新车

昨天上午9点,在雨花台公园里举行的是定向越野比赛,与民间挑战赛时的相对冷清相比,昨天的比赛现场人头攒动,选手们的热情一浪高过一浪。

据赛事组织者介绍,在定向越野比赛之前,还特意在周末组织过一次定向越野的培训。“主要是通过民间挑战赛发现市民对这个项目虽然热情很高涨,但专业知识有所欠缺,所以才特意安排了一次培训。但通过今天的比赛,我们发现在企业里隐藏着很多定向越野的高手。”赛事组织者告诉记者。

确实如组织者说的,来自南京市各大企业的参赛选手对定向越野有着浓厚的兴趣。一位40岁左右的女选手特意带着不到10岁的儿子来到现场,妈妈选手高兴地说:“这个项目不仅能够参加户外运动,还能够锻炼团队意识以及地图识别能力等,我带他来感受感受,以后再大一点就让他来参加比赛了。”

最终,此次大赛的总冠军被金鸿翔实业有限公司获得,亚军和季军分别为河海大学商学院和NORTHLAND户外用品有限公司。据了解,NORTHLAND提供了价值数万元的户外专用外套;NORTHLAND和LOWA还提供了36周年珍藏版纪念帽;此外,环亚西文为选手们提供了价值十万元的外语课程兑换券;捷安特提供给民间定向越野王及前三名团队价值699元的新款自行车,并为山地车赛全程提供10辆740型号的新车,为非专业选手无专业赛车解了燃眉之急。冰露矿物质水和南京中医院则为全场800余人提供了无偿的饮用水补给和医疗救助。 快报记者 沈忱 实习生 韩飞周游

## 中国香港羽毛球超级赛 王仪涵夺冠,追平谢杏芳纪录 新“一姐”? 等等再说

在昨天进行的中国香港羽毛球超级赛女单决赛中,王仪涵以21:13、21:15轻取队友蒋燕皎,拿到今年个人第五项超级赛桂冠。这样,21岁的王仪涵本赛季已经手握五个超级赛冠军,追平了谢杏芳的纪录,但对于“新一姐”的名号她并没有太大兴趣。

我并不在意是不是‘一姐’,队里只要世界排名第一就叫‘一姐’了,所以很多人都当过‘一姐’。现女单世界排名第一的王仪涵看来并不“稀罕”当“一姐”,我只是想拿更多的冠军。”

现场观战的中国队总教练李永波也否认了“新一姐”的说法,称目前六个年轻选手水平很接近,领军人物尚需一两年的磨炼才能确定,王仪涵、王琳、卢兰、蒋燕皎、汪鑫和王适娴,目前这六个人还是一个水平,也许再有一到两年能看出来谁更强大,李永波说,从成绩来说今年王仪涵是最好的,但是从水平来讲都差不多。” 易文

## 中网大奖赛 公茂鑫勇夺双冠

2009“梅赛德斯-奔驰杯”中国网球大奖赛昨天在南京奥体中心结束了最后一天的争夺,结果在四项决赛的争夺中,江苏小将公茂鑫成为最大的赢家,继上午和队友薛峰搭档拿下了男双冠军之后,他又在昨天下午进行的男单决赛中以2:0战胜了此前淘汰曾少炫的天津老将王钰,从而成为本届比赛中唯一一位双冠王。虽然输掉了决赛,王钰对银牌的成绩还是感到非常满意,以至于在赛后激动落泪。

此外,张帅/孙铭阳的组合获得了女双冠军,女单冠军则被鲁晶晶摘得,她在决赛中战胜了浙江球员韩馨蕴。 快报记者 陶晶



申雪/赵宏博复出后所向披靡。日前在世界花滑大奖赛美国站中,他们以201.40分、领先第二名近30分的高分,夺得冠军。

## 回首2009年 郭晶晶:安全充实

虽然2009年的日历还没有翻到尽头,虽然三周后还有在香港举行的东亚运动会要全力参加,但对于郭晶晶来说,她的2009年最大感受是“安全、充实地度过”。

郭晶晶说:现在距离东亚运动会还有三周时间,我准备得还不错。我很享受每一天的训练,因为这是我喜欢、非常愿意做的事情,就算是再辛苦我也愿意。”

只要我一天还在训练,我就会过好这一天,明天再想明天的事情,一步一个脚印。我本身就不是有太高、太远目标的人,最重要的是把每一天过好。”郭晶晶说。 据新华社

## 业余乒乓球赛落幕

第六届STIGA南京五环站乒乓球赛日前在全民健身中心进行,来自江苏、辽宁等地的88支代表队参赛。据悉,所有团体比赛全都采取2男1女的混合团体新赛制形式,这一赛制创新吸引了南京及周边地区的大批爱好者前来观摩学习。 新体



城市景观越野赛把整个南京城当作比赛场 资料图片